Gepéckbriicke fur
YAMAHA YP 125 Modell 2001

Artikel-Nummer:
650.4500 01 01 schwarz

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

1 Gepéackbricke

2 Sechskantschrauben M 8 x 16
2 Sechskantschrauben M 8 x 20
4 U-Scheiben @ 8,4 mm

Montagehinweise

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : s
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepcn—beclter.de

Die Gepackbricke wird an der Unterseite des Originalhaltebugels verschraubt (in den

vorhandenen Gewindebohrungen)

Befestigung vorne

Diese erfolgt mit den Sechskantschrauben M 8 x 16 nebst U-Scheiben

Befestigung hinten

Diese erfolgt mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.




